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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป 
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.................................................... 
 

เม่ือถึงเวลาประชุม (14.00 น.) เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว (ปลัดเทศบาล) ใหสัญญาณเชิญ
สมาชิกฯ เขานั่งประจําท่ีจัดไว  

เลขานุการสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป (ช่ัวคราว) - กลาวตอนรับและเชิญนายอําเภอกุมภวาป จุดธูป เทียน  
   หนาโตะหมูบูชา 

นายอําเภอกุมภวาป    - จุดธูปเทียนหนาโตะหมูบูชา 
เลขานุการสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป (ช่ัวคราว) - ตรวจนับองคประชุมและอานประกาศกําหนดการประชุมสภา   

  เทศบาลตําบลกุมภวาป ครั้งแรก 
นายอําเภอกุมภวาป    - กลาวเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ครั้งแรก 
       เรียน สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป 

 ผมรูสึกเปนเกียรติ และยินดีเปนอยางยิ่งท่ีไดมารวมใน
การเปดประชุมสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ครั้งแรก ผมขอ
แสดงความยินดีเปนอยางยิ่งกับทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบล
กุมภวาป ทุกทานท่ีไดรับความไววางใจจากประชาชนใหเขามา
เปนตัวแทนเพ่ือปฏิบัติหนาท่ีใหเปนไปตามเจตนารมณของ
กฎหมาย และดูแลอํานวยประโยชนสุขของประชาชน ดังนั้น 
ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ทุกทานรวมกันปฏิบัติ
หนาท่ีอยางเต็มความสามารถภายใตกฎหมาย ระเบียบแบบ
แผนของทางราชการท่ีเก่ียวของและการทํางานตองมีความ
โปรงใส ชัดเจน ตรวจสอบไดเพ่ือประโยชนสุขของประชาชนใน
พ้ืนท่ีเทศบาลตําบลกุมภวาป เปนสําคัญ     
 ในโอกาสนี้ เพ่ือใหการบริหารงานของเทศบาลตําบลกุมภวาป 
เปนไปดวยความเรียบรอย ตามความในมาตรา 24 แหงพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ. 2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ. 2562 จึง
กําหนดใหสมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ไดมาประชุมสภา
เทศบาลตําบลกุมภวาป ครั้งแรกในวันนี้  เพ่ือการดําเนินการเลือก
ประธานสภาฯ /รองประธานสภาฯ /เลขานุการสภาฯ และกําหนดวัน
ประชุมสมัยสามัญประจําปของสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ตอไป 

บัดนี้ ไดเวลาอันสมควรแลว ผมขอเปดการประชุมสภา
เทศบาลตําบลกุมภวาป ครั้งแรก ณ บัดนี้  

เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว   - ลําดับตอไปเปนการดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ 
(ปลัดเทศบาล)   การประชุม 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานสภาชั่วคราวนําสมาชิกสภาเทศบาลท้ังหมด 

กลาวคําปฏิญาณตน 

 
/เลขา... 
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เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว     ในการนี้กระผมขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลท่ีมีความ 
(ปลัดเทศบาล) อาวุโสสูงสุด  ทําหนาท่ีประธานสภาเทศบาลชั่วคราว ในท่ี 

ประชุม ซ่ึงไดแก นายนินนาถ  ศรีอัศวิน ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว  เรียน ทานนายอําเภอกุมภวาป ทานสมาชิกสภา

เทศบาลตําบลกุมภวาป และผูมีเกียติทุกทาน การประชุมสภา
เทศบาลวันนี้ เปนการประชุมครั้งแรก ประจําป 2564 ซ่ึงมี
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป มารวมประชุมครบจํานวน 
12 ทาน  เพ่ือปฏิบัติตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ.2562 มาตรา 17 
ดังนั้น จึงขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานกลาว 
คําปฏิญาณตนโดยพรอมเพรียงกัน 

ท่ีประชุม - สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาปกลาวคําปฏิญาณตนในท่ี
ประชุมสภาเทศบาลพรอมกันวา “ขาพเจาจะรักษาไวและ
ปฏิบัติตามซ่ึงรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย ท้ังจะซ่ือสัตย
สุจริตและปฏิบัติหนาท่ีเพ่ือประโยชนของทองถ่ิน” 

ระเบียบวาระท่ี 2    เรื่อง เลือกประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป 

ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว    ในการนี้ขอใหเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราวไดชี้แจง 
ขอระเบียบกฎหมายใหท่ีประชุมทราบดวยครับ 

เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ 
(ปลัดเทศบาล) ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) 

พ.ศ. 2554 ขอ 8 วิธีเลือกประธานทองถ่ิน ใหสมาชิกสภา
ทองถ่ินแตละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาทองถ่ินคนหนึ่งท่ีตน
เห็นควรใหเปนผูดํารงตําแหนงประธานสภาทองถ่ิน การเสนอ
นั้นตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองไมนอยกวาสองคน โดยให
สมาชิกสภาทองถ่ินแตละคนมีสิทธิรับรองไดเพียงครั้งเดียว ชื่อ
ท่ีเสนอไมจํากัดจํานวน และใหสมาชิกสมาทองถ่ินลงคะแนน
เลือกจากชื่อเหลานั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผูท่ีถูก
เสนอชื่อคนละชื่อ เ ม่ือตรวจนับแลวใหประธานท่ีประชุม
ประกาศคะแนนตอท่ีประชุมสภาทองถ่ิน ผูไดคะแนนสูงสุดเปน
ผูไดรับเลือก ถามีผูไดคะแนนสูงสุดเทากันหลายคนใหเลือกใหม
เฉพาะผูท่ีไดคะแนนสูงสุดนั้น โดยวิธีเดิม ถาผลการเลือกใหม
ปรากฏวายังมีผูไดคะแนนสูงสุดเทากันอีก ใหใชวิธีจับฉลาก
เฉพาะผูไดคะแนนสูงสุดเทากัน วิธีการเสนอชื่อและการรับรอง
ตามวรรคหนึ่งใหนําความในขอ 39 มาใชบังคับโดยอนุโลมให 
ประธานท่ีประชุมเชิญสมาชิกสภาทองถ่ินไมนอยกวาสองคน
ชวยตรวจนับคะแนน วิธีจับฉลากตามวรรคหนึ่งใหประธานท่ี
ประชุมดําเนินการใหผูไดคะแนนสูงสุดเทากันตกลงกันเสียกอน
วาจะใหผูใดจับฉลากกอนหลัง หากตกลงกันไมไดใหประธานท่ี
ประชุมจับฉลากวาผูใดจะเปนผูจับฉลากกอนหลัง แลวใหจัดทํา 

       

 /บัตรสลาก... 
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บัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอยางเดียวกันตามจํานวนเทากับ
จํานวนผูไดรับคะแนนสูงสุดเทากัน โดยเขียนขอความวา 
“ไดรับเลือกเปนประธานสภาทองถ่ิน” เพียงบัตรเดียว  
นอกนั้นเขียนขอความวา “ไมไดรับเลือกเปนประธานสภาทองถ่ิน” 

ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว  ดังนั้น จึงขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิสภา
ผู ท่ีตนเห็นวาสมควรให เปนผูดํารงตําแหนงประธานสภา
เทศบาลตําบลกุมภวาป และชื่อท่ีถูกเสนอตองมีสมาชิกสภา 
รับรองไมนอยกวาสองคน โดยสมาชิกสภาแตละคนมีสิทธิ 
รับรองเพียงครั้งเดียว ตอไปเปนการดําเนินการเลือกประธานสภา
เทศบาลตําบลกุมภวาป ครับผม 

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ขาพเจา นายนพดล  ราชเดช ขอเสนอ นายสาธิต  ไชยสิทธิ์ 
 ผูรับรอง คือ 1. นางยุพิน  ศรีประเทศ 
       2. นางสาวสังวาลย  ภาโนมัย 

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  ขาพเจา นายคําสอน  รินทะรักษ ขอเสนอ จ.ส.ต.นิคม  อวมสิน 
 ผูรับรอง คือ 1. นายวิทยา  เกษจอย 
       2. จ.ส.ต.นิคม  อวมสิน 

ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทานใดจะเสนอชื่ออีกหรือไม 
หากไมมีข้ันตอนตอไปขอใหสมาชิกสภาลงคะแนนเลือก โดยให
เขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผูท่ีถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อ และให
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หยอนบัตรท่ีเขียนชื่อเหมือนการลงคะแนน
ลับตาม ขอ 75 วรรคสาม โดยประธานสภาเทศบาลฯ เปนผูเรียก
สมาชิกตามลําดับอักษร นําซองมาใสในหีบท่ีจัดไวตอหนา
ประธานท่ีประชุม 

  สําหรับการนับคะแนน เพ่ือเปนการปฏิบัติตามระเบียบฯ
ซ้ึงกําหนดวาใหเชิญสมาชิกสภาทองถ่ินไมนอยกวาสองคนมาชวย
ตรวจนับคะแนน ดังนั้นขอเชิญสมาชิกสภาฯ 2 ทาน 
ทานแรก นายวัชระ  ฐาปนาพงษ 

 ทานท่ีสอง นายคําสอน  รินทะรักษ 
 มาชวยตรวจนับคะแนนรวมกับเลขานุการสภาชั่วคราว 
  ผลการตรวจนับคะแนนปรากฏวา 
 นายสาธิต  ไชยสิทธิ ์ ไดคะแนน 8 คะแนน 
 จ.ส.ต.นิคม  อวมสิน ไดคะแนน 4 คะแนน 
 เปนอันวาผูไดคะแนนสูงสุด เปนผูไดรับเลือกคือ นายสาธิต  ไชยสิทธิ ์
ท่ีประชุม  พักการประชุมสภาเทศบาลประมาณ  10 นาที เพ่ือให

นายอําเภอกุมภวาป ปฏิบัติราชการแทน ผูวาราชการจังหวัด
อุดรธานี ไดพิจารณาแตงตั้งประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป 
ใหเปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแกไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ.2562 มาตรา 20 เพ่ือแตงตั้ง 

 ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป เสร็จเรียบรอยแลว  
ท่ีประชุมไดเริ่มดําเนินการประชุมตอไป 

/เลขา... 
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เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว    อานคําสั่งอําเภอกุมภวาป  เรื่อง แตงตั้งประธานสภา
(ปลัดเทศบาล)     เทศบาลตําบลกุมภวาป ตอท่ีประชุมและเชิญประธานสภา 

เทศบาลตําบลกุมภวาป ซ่ึงทําหนาท่ีประธานสภาเทศบาลตําบล 
กุมภวาป 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  เรียน ทานนายกเทศมนตรีตําบลกุมภวาป  
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ผูอํานวยการ

กองและผูเขารวมประชุมท่ีเคารพทุกทาน กระผมขอขอบคุณ
ทุกทานท่ีไดใหความไววางใจใหโอกาสกระผมไดทําหนาท่ี
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ในครั้งนี้ ขอบคุณครับ  
 เพ่ือเปนการไมเสียเวลา กระผมจะขอดําเนินการตาม
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เลือกรองประธานสภาเทศบาลตําบล
กุมภวาป ในลําดับตอไป 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เลือกรองประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  สําหรับวิธีเลือกรองประธานสภาทองถ่ิน ตามระเบียบฯ 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป กําหนดวา ใหนําความในขอ 8 มาใชบังคับโดยอนุโลม ดังนั้น

แนวทางในการปฏิบัติ คือตองดําเนินการเชนเดียวกันกับการเลือก
ประธานสภาเทศบาล เพ่ือเปนการไมเสียเวลาขอเชิญสมาชิกสภา
เทศบาลไดเสนอชื่อสมาชิกท่ีเห็นสมควรใหเปนผูดํารงตําแหนง 
รองประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป เชิญครับ 

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ขาพเจา นายวัชระ  ฐาปนาพงษ ขอเสนอ นายนินนาถ  ศรีอัศวิน 
 ผูรับรอง คือ 1. นายทองสุข  ชัยเมือง 
       2. นายอลงกต  องอาจ 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทานใดจะเสนอชื่ออีกหรือไม 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป เม่ือไมมีผูเสนอชื่ออีกเปนอันวา นายนินนาถ  ศรีอัศวิน ไดรับการ

เสนอชื่อเพียงชื่อเดียวถือวา ไดรับเลือกเปนรองประธานสภา
เทศบาลตําบลกุมภวาป (ตามระเบียบขอท่ี 14) 

มติท่ีประชุม  - เห็นชอบ 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง เลือกเลขานุการสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  ระเบียบวาระท่ี 4 เปนการเลือกเลขานุการสภาทองถ่ิน 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป รายละเอียดตลอดจนระเบียบวิธีการเลือกใหเลขานุการฯ สภา

ชั่วคราวไดชี้แจงรายละเอียดตอท่ีประชุม 
เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ 
(ปลัดเทศบาล) ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 ขอ (18) “ใหสภาทองถ่ินเลือก

พนักงานหรือขาราชการสวนทองถ่ิน ขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินนั้น หรือสมาชิกสภาเทศบาลทองถ่ินนั้นคนหนึ่ง เปน
เลขานุการสภาฯ ทองถ่ินท้ังนี้ใหคํานึงถึงความรูความสามารถอัน 
จะเปนประโยชนตอสภาทองถ่ิน” สําหรับวิธีการเลือกใหนําความ
ในขอ 8 มาใชโดยอนุโลม……… 

 
/นายสาธิต… 
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นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  ระเบียบและวิธีการเลือกเลขานุการเทศบาลตําบลกุมภวาป 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ท่ีเลขานุการสภาฯ ชั่วคราวไดเสนอตอท่ีประชุมทุกทานคงเขาใจ 

และเพ่ือเปนการไมเสียเวลาจะใหสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานได
เสนอชื่อ 

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ขาพเจา นายวัชระ  ฐาปนาพงษ ขอเสนอ นายอมรศักดิ์  สอนวงศา 
 ผูรับรอง คือ 1. นายนพดล  ราชเดช 
       2. นายอลงกต  องอาจ 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์ - มีสมาชิกสภาฯ ทานอ่ืนจะเสนอชื่ออีกหรือไม 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  เม่ือไมมีทานใดเสนอชื่ออีกเปนอันวา  

นายอมรศักดิ์  สอนวงศา ไดรับการเสนอชื่อเพียงชื่อเดียว  
ถือวาไดรับการเลือกเปนเลขานุการสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป 
 (ตามระเบียบขอ 14) 

มติท่ีประชุม     - เห็นชอบ 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง การกําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป 2564  
และกําหนดการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ของปถัดไป 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  ระเบียบวาระท่ี 5 เปนการพิจารณากําหนด 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  สมัยประชุมสามัญ ประจําป 2564 และกําหนดการประชุม 

สมัยสามัญ สมัยแรกของปถัดไป รายละเอียดและระเบียบมอบให
เลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงรายละเอียดตอท่ีประชุม 

เลขานุการสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 ขอ 11 เม่ือมีประธานสภาทองถ่ิน
แลวใหสภาทองถ่ินเลือกรองประธานสภาทองถ่ิน เลขานุการสภา 
ทองถ่ินและใหประธานสภาทองถ่ินนําปรึกษาในท่ีประชุมเก่ียวกับ
การประชุมสมัยสามัญ ดังนี้ ขอ 11 (2) สําหรับเทศบาลใหสภา
เทศบาลกําหนดวาการประชุมสมัยสามัญ ประจําปแตละสมัยในป
นั้นจะเริ่มเม่ือใด แตละสมัยในปนั้นมีกําหนดก่ีวันกับใหกําหนดวัน
เริ่มประชุมสมัยสามัญ ประจําปสมัยแรกของปถัดไป และมีกําหนด
ก่ีวัน และหมวด 2 การประชุม ขอ 20 นอกจากการประชุมสภา 
ทองถ่ินครั้งแรกตาม ขอ 6 แลวการประชุมสภาทองถ่ิน  
มี 2 ประเภท คือ 
 (1) การประชุมสามัญ 
(2) การประชุมวิสามัญ 
ขอ 21 การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําป ระยะเวลา
และวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปของแตละสมัยในป
นั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปของปถัดไป และระยะเวลา
ของสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของปถัดไป ใหประธาน 
สภาทองถ่ินนําปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของ
แตละปโดยใหความในขอ 11 มาบังคับใชโดยอนุโลม เม่ือสภา
ทองถ่ินมีมติแลวใหประธานสภาทองถ่ินทําเปนประกาศของ
สภาทองถ่ินพรอมท้ังปดประกาศไวในท่ีเปดเผย ณ สํานักงาน
องคกรปกครองสวนทองถ่ินในกรณีท่ีไมไดกําหนดสมัยประชุม 

/สามัญ... 



-6- 

สามัญประจําปไว  หรือไมได กําหนดวันเริ่มประชุมสามัญ
ประจํ าปสมัยแรกในป ถัดไปไว  หรือ มีความจํา เปนตอง
เปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจําป หรือวันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจําปท่ีกําหนดไวแลวใหประธานสภาทองถ่ิน
นําปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจําปอ่ืน หรือในสมัยประชุม
วิสามัญก็ได 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  รายละเอียดตลอดจนระเบียบขอบังคับ การประชุมท่ี 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป เลขานุการสภาฯ ไดเสนอประชุมสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน 

คงจะเขาใจจึงขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอความคิดเห็น เชิญ
ทานนินนาถ ศรีอัศวิน ครับ  

นายนินนาถ  ศรีอัศวิน  เรียน ประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ กระผมสมาชิก 
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป สภาเทศบาล ขอเสนอ ดังนี้ 
 - สมัยแรก เริ่มตั้งแตวันท่ี  7  พฤษภาคม 2564  

ถึงวันท่ี 5 มิถุนายน  2564 มีกําหนด 30 วัน 
      - สมัยท่ีสอง เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 – 30 สิงหาคม 2564 
      - สมัยท่ีสาม เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 – 30 กันยายน 2564 
      - สมัยท่ีสี่ เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 – 30 พฤศจิกายน 2564   

และกําหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรก
ของป 2565 ในวันท่ี 1 – 28 กุมภาพันธ 2565 มีกําหนด 28 วัน 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  เชิญจ.ส.ต.นิคม  อวมสิน ครับ 

จ.ส.ต.นิคม  อวมสิน     เรียน ประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ กระผมสมาชิก 
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป สภาเทศบาล ขอเสนอ ดังนี้ 
 - สมัยแรก เริ่มตั้งแตวันท่ี  8  พฤษภาคม 2564  

ถึงวันท่ี 6 มิถุนายน  2564 มีกําหนด 30 วัน 
      - สมัยท่ีสอง เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 – 30 สิงหาคม 2564 
      - สมัยท่ีสาม เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 – 30 กันยายน 2564 
      - สมัยท่ีสี่ เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 – 30 พฤศจิกายน 2564   

และกําหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรก
ของป 2565 ในวันท่ี 1 – 28 กุมภาพันธ 2565 มีกําหนด 28 วัน 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  ขอเชิญ ทานนายกเทศมนตรีตําบลกุมภวาป ครับ 
นายมนัส  พลน้ําเท่ียง     เรียน ทานประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  
นายกเทศมนตรีตําบลกุมภวาป สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ผู อํานวยการกองและ

ผูเขารวมประชุมท่ีเคารพทุกทาน กระผม นายมนัส  พลน้ําเท่ียง 
นายกเทศบาลตําบลกุมภวาป การประชุมวันนี้เปนการประชุม
นอกเหนือจากสมัยประชุม เปนการประชุมตามขอบังคับของ
ระเบียบกฎหมาย ซ่ึงทานผูวาราชการจังหวัดเปนผู กําหนด
ประชุมวันนี้ วันนี้จะไมอยูในสมัยประชุมถาเรากําหนดพรุงนี้คือ
วันท่ี 8 ก็สามารถนับเปนสมัยประชุมได เพราะฉะนั้นวันนี้ไม
สามารถนับเขารวมเปนสมัยประชุมไดครับ 

         /ท่ีประชุม... 
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ท่ีประชุม - รับทราบ 
นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  ตามท่ีนายกเทศมนตรีตําบลกุมภวาป ไดนําเรียนใหท่ี 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ประชุมไดทราบในเบื้องตนแลวนั้น เก่ียวกับการกําหนดสมัย

ประชุม เปนอันวาจะตองเปนไปตามการเสนอของ  
จ.ส.ต.นิคม  อวมสิน ในการนี้กระผมขอมติท่ีประชุม ครับ 

มติท่ีประชุม     มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ เห็นชอบ จํานวน 12 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่อง อ่ืนๆ 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  ขอเชิญทานนินนาถ  ศรีอัศวิน ครับ 
นายนินนาถ  ศรีอัศวิน     เรียน ทานประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ผู อํานวยการกองและ

ผูเขารวมประชุมท่ีเคารพทุกทาน กระผม นายนินนาถ  ศรีอัศวิน
ขอสอบถามวาตามระเบียบขอบังคับนายกไดเขารับตําแหนงแลว 
จะมีการแถลงนโยบายตอสภาภายในก่ีวัน ครับ 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์     ขอเชิญ ทานนายกเทศมนตรีตําบลกุมภวาป ครับ 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป 
นายมนัส  พลน้ําเท่ียง     เรียน ทานประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  
นายกเทศมนตรีตําบลกุมภวาป สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ผูอํานวยการกองและ

ผูเขารวมประชุมท่ีเคารพทุกทาน โดยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน ประชุมสภาครั้งแรกทานผูวาราชการจังหวัดอุดรธานี 
ไดเรียกประชุมภายใน 15 วัน นับแตวันรับรองผลการเลือกตั้ง 
ก็คือวันนี้ แลวตาม พ.ร.บ.เทศบาลฯ มาตรา 48 ทศ กําหนดไว
วากอนนายกเทศมนตรีเขารับหนาท่ี ใหประธานสภาเทศบาล
เรียกประชุมสภาเทศบาลเพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบาย
ตอสภาเทศบาล โดยไมมีการลงมติ ท้ังนี้ ภายใน 30 วัน นับแต
วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี ครับ 

ท่ีประชุม - รับทราบ 
นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  มีทานใดจะเสนอตอท่ีประชุมอีกหรือไมครับ 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตําบลกุมภวาป ครับ 
นายมนัส  พลน้ําเท่ียง     เรียน ทานประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  
นายกเทศมนตรีตําบลกุมภวาป สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ผู อํานวยการกองและ

ผูเขารวมประชุมท่ีเคารพทุกทาน ผมขออนุญาตใชชวงเวลานี้เปน
การพบปะกับทานสมาชิกสภาฯ ในนามของเทศบาลตําบล 
กุมภวาป และคณะผูบริหารเทศบาลตําบลกุมภวาป ขอแสดง
ความยินดีกับทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีไดรับโอกาสเขามารวม
การพัฒนาทองถ่ินรวมกัน และในนามของนายกเทศมนตรีตําบล
กุมภวาป ผมขอภาวนาวา ผมยินดีท่ีจะรวมงานกับทานสมาชิก
สภาทุกทานอยางเต็มท่ี และผมยืนยันวานับเวลาจากวันท่ีผมได
แถลงนโยบายในโอกาสขางหนานั้นแลว เราจะไดรวมกันพัฒนา
ทองถ่ินของเราไปในทิศทางและเปาหมายท่ีพวกเราทุกทานได
ตั้งใจท่ีจะเขามาเพ่ือพัฒนาทองถ่ินของเรา  

/เพราะ... 
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เพราะฉะนั้นขอใหทุกทานไดทําหนาท่ีดานสภาอยางเต็มท่ี 
และผมก็จะทําหนาท่ีของผูบริหารอยางเต็มท่ี แตท้ังนี้และท้ังนั้น
เราจะรวมมือกันและมีการพูดคุย ปรึกษากันในโอกาสตอไป 
ขอบคุณครับ 

นายสาธิต  ไชยสิทธิ์  มีทานใดจะเสนอตอท่ีประชุมอีกหรือไมครับ เม่ือไมมี 
ประธานสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป วันนี้สภาเทศบาลตําบลกุมภวาป ไดดําเนินการประชุมมาครบ

ตามระเบียบวาระแลวกระผมขอปดการประชุม ณ บัดนี้ 
เลิกประชุม  เวลา  16.00  น. 
 
 
 
      (ลงชื่อ)    อมรศักดิ์  สอนวงศา       ผูจดรายงานการประชุม 
                    (นายอมรศักดิ์  สอนวงศา) 
                                                                  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลกุมภวาป  
   


